LLlapHUpHble HAKOHEYHUKU f
Cepusa KJ

D

)

<

€

-
 —

=@

15

D—

A\

> G.)
Homep anA 3akasa
i CoBMeCcTUMbIE NHEBMOUUSTMHOPbI
nuno-
Pesbba CA2, C85, C95, Tunopaawvep| Pesbba Mpouee
pasmep ek CM2,CG1 | vig mB1 ek C75,C76 | C96,CP96
8 M4 x 0.7 — — — — KJ4D — KJ14DA
10 | M4x07 | KJ4DA — — — — — - M14 x2.0 KJ14D-SI
10 M4 x 0.7 — — — - KJ4D — KJ16DA
— — — KJ5D — — - M16 x 2.0 KJ16D-SI(-L)
12| M5x08 — - - KJ5D-S! — - KJ16D-PHS
— — — — KJ6D - — M20 x 2.5 KJ20DA
12 M6 x 1.0
— — — — KJ6D-SI = — M24 x 2.0 KJ24D
16 M5 x 0.8 KJ5D — — — — — — M30 x 2.0 KJ30D
KJ5D-SI = = = = = M48 x 2.0 KJ48D
6 | Mexio - - - KJ6D KJ6D — - X KJ48D-S!
) — — — KJ6D-SI KJ6D-SI —
— KJ8D — KJ8D KJ8D —
2 M8 x 1.2
0 8x125 = KJ8D-SI(-L) = KJ8D-SI(-L) | KJ8D-SI(-L) = ©)
— KJ10D — KJ10D KJ10D —
25 |M10x1.25 = KJ10D-SI(-L) = KJ10D-SI(-L) | KJ10D-SI(-L) = @
- KJ10D-PHS - KJ10D-PHS | KJ10D-PHS -
— KJ10D KJ10D — — KJ10D "
32 |M10x125 = KJ10D-SI(-L) | KJ10D-SI(-L) = = KJ10D-SI(-L)
— KJ10D-PHS | KJ10D-PHS - - KJ10D-PHS ®
e
— — — — KJ10DA —
32 | M10x15 KJ10DA-SI
KJ10DAM-S|-L
— — — KJ14D — —
32 M14 x 1.5 — — — KJ14D-SI — —
— — — — — KJ12D
40 | M12x1.25 — — — — — KJ12D-si(L)| Martepmansi
— — — — — KJ12D-PHS Ne| Onucanne Matepuan lMokpbiTHE
— — — — KJ12DA — Yrnepoawcran
40 M12 x 1.75 — — — — KJ12DASI — ®| Kopnyc TNk OumHkoBKa
40 Mi4 x 1.5 — KJ14D KJ14D KJ14D — — ° HOEMMHHMK‘HOALLIMI'IHMKOBaH Teéproe
= KJ14D-SI KJ14D-SI KJ14D-SI — — cTanb XpomupoBaHue
_ — — — — KJ16D ®| Bknagbiw | ®ropnonumep -
50 M16 x 1.5 — — — — — KJ16D-SI(-L) 1 Marepunan Hapy>HOro KonbLa - 6poH3a.
= = = = = KJ16D-PHS
50 M18 x 1.5 — KJ18D KJ18D KJ18D — —
= KJ18D-SI KJ18D-SI KJ18D-SI — — MepbI NpeaoCcTOPOXXKHOCTH
63 M16 x 1.5 — — — — — KJ16D
" . _ KJ18D KJ18D KJ18D _ _ 1) Pasbopka usgenva He AornyckaeTcA.
' - KJ18D-SI_| KJ18D-SI | KJ18D-SI — - 2) B wsnenum ncnonb3ayetca
— — — — — KJ20D (hTOPNONMMEpPHBIV BKNaAbILL.
80 | M20x 15 = = = = = KJ20D-S| 5 ﬁ""“"a He TpebyeTcA.
— — — — — KJ20D-PHS ) O,El,6LIJVII'IHVIK MOXeT Bp_ell_u.laTbCH B
o S — K122D KJ22D KJ22D — — no6omM HanpasneHun. Tem He MeHee,
| T T R e = CorM yTOn MOBOOTa MpeRbILAET
100 M20 x 1.5 - - - - - KJ20D fon CYI'VIMI:IVI F(F))J'I ©) P
100 M26 x 1.5 — KJ26D KJ26D KJ26D — — v - y )
k027D 27D 4) Pabouyuii gmanasoH Temnepartyp
— — — — -20°C ~70°C.
125 | M27x2.0 = — KJ27D-SI = - KJ27D-SI 5) MPUMUTE MEpbl, NPEAOTBPALIAIOWIME
— — B — — Az Lii nonagaHune NoCTOPOHHMX YacTuL,
160 — — — — — KJ36D (NbINK, MALLUMHHON CTPY>XKKU 1 T.N.)
200 M36 x 2.0 - - - - - KJ36D-SI MeX Ay KOPryCcoM v NOALUMMHUKOM.
= = = = = KJ36D-PHS | 6) He ponyckaiiTe oceBoro aaBneHns
- - - - - KJ42D Ha usgenue.
250 | M42x2.0 — — — — — e el

* (-L) B Homepe anA 3aka3a 0603Ha4aeT UCMONMHEHNE C NIeBOW pe3b60oi.

000 «3C 3M CU MHeBmaTnK»



LLlapHUpHble HAKOHEYHUKU

Pa3mepbl 1 HOMep ANA 3aKasa

(9}
hi4
o
N

od_
A
N

)5 5
N\ | | =
(2]
-
|
| | | |
d3 od4
w d5
[Mm]
Mogens | dH7 d3 B | C1 | d2 | d4 | d5 | h1 |Wmin| L4 | L5 | L7 | W o EEHERERIGE o
Harpyska, kH !
KJ4D 5 | M4x07 | 8 6 18 9 1| 27 | 10 | 36 4 10 9 13 6 0.02
KJ4DA 4 | Maxo7 | 7 | 525 | 14 | 78 | 95 | 24 | 10 | 3 4 8 8 13 25 0.01
KJ5D 9
5 | M5x08 | 8 6 18 1| 27 | 10 | 36 4 10 9 13 6 0.02
KJ5D-SI (8.5)
KJ6D
605 6 | Mex10 | 9 |675 | 20 | 10 | 13 | 30 | 12 | 40 5 11 11 13 7 0.02
KJ8D 12 0.03
eoSiD | & | Mextas | 12 9 24 | 125 | 16 | 36 | 16 | 48 5 13 | 14 | 14 (129 005)
KJ10D 28 20 | 57 14 0.07
KIODSICL) | 10 | wiox12s | 14 | 105 | oo | 15 | 19 | 43 | o0 | 20 | 65 | 15 | 17 | 13 - by
KJ10D-PHS !
KJ10DA 14 0.07
KJ10DA-SI 10 | mMiox15 | 14 | 105 | 28 | 15 | 19 | 43 | 20 | 57 | 5 | 15 | 17 | 13 :
(18) (0.08)
KJ10DAM-SI-L
KJ12D 32 22 | 66 19 0.1
KI2DSICL) | 12 | wiextzs | 16 | 12 | o0 | 175 | 22 | 50 | oo | o8 |65 | 17 | 19 | 13 & o
KJ12D-PHS .
KJ12DA 19 01
ToDAS 12 | mi2xizs | 16 | 12 | 32 | 175 | 22 | 50 | 22 | 66 | 65 | 17 | 19 | 13 (24) 0.10)
KJ14D 15 36
1405 14 | Miax15 | 19 | 135 | 36 | 20 | 25 | 57 | 25 | 75 8 9 | 2 | oo pe 0.16
KJ14DA 15 36
1405 14 | M4x20 | 19 | 135 | 36 | 20 | 25 | 57 | 25 | 75 8 o | 22 | o ot 0.16
KJ16D 42 28 | 85 48 0.23
KIGDSICL) | 16 | Miexis | 21 | 15 | 2o | 22 | 27 | 64 | oo | o0 | 8 23 | 22 | 15 & 05
KJ16D-PHS
KJ16DA 48 0.23
eS| 18 | Miex20 | 21 | 15 | 42 | 22 | 27 | 64 | 28 | 85 8 23 | 22 | 15 (39) (0.22)
KJ18D 46 94 51 0.30
1 M18 x 1. 23 | 16 2 1| 71 2 1 2 27 | 1
KJ18D-SI 8 8x15 3 1185 1 4 513 3 93 | 1° S 5 (475) (0.32)
KJ20D 50 33 | 102 52 0.40
KJ20D-SI 20 | M20x15 | 25 | 18 | o | 275 | 84 | 77 | g | oo 10| 27 | 80 | 14 7 042)
KJ20D-PHS
KJ20DA 20 | M20x25 | 25 | 18 | 50 | 275 | 34 | 77 | 33 | 102 | 10 | 27 | 30 | 14 52 0.40
KJ22D 37 75 0.49
22 | M22x1. 2 2 4 4 7 | 1m | 12 | 2 2 | 1
KJ22D-Sl x15 8 0 | ® 30 | g | & 3 ° | 3 5 (68) (0.54)
KJ24D 25 | M24x20 | 31 | 22 | 60 | 335 | 42 | 94 | 42 | 124 | 12 | 32 | 3 | 15 85 (8'32)
KJ26D 25 | M26x15 | 31 | 22 | 60 | 335 | 42 | 94 | 48 | 124 | 12 | 32 | 36 | 15 85 0.67
KJ27D 25
KorDPrs | 20 | Merx20 | 87 | S0 | 70 | 40 | 50 | 110 | 51 | 145 | 15 | 36 | 41 | 17 108 112
KJ27D-Sl 28 | M27x20 | 35 | 24 | 66 | 37 | 46 | 103 | 51 | 136 | 14 | — | 41 | 17 114 110
KJ30D 30 | M30x20 | 37 | 25 | 70 | 40 | 50 | 110 | 51 | 145 | 15 | 36 | 41 | 17 108 113
KJSED 28 | 80 19 124 1.64
KJ36D-S! 35 | Masx20 | 43 | o | o | 46 | 58 | 125 | 56 | 165 | 17 | 41 | 50 | o e s
KJ36D-PHS :
KJ42D 16 145
a5 40 | Ma2x20 | 49 | 33 | 91 | 58 | 65 | 142 | 60 | 187 | 19 | 45 | 55 | . (250 2.40
KJ48D 14 305
4851 50 | M4gx20 | 60 | 45 | 117 | 65 | 75 | 160 | 65 | 218 | 23 | 58 | 65 | .. e 5.00

1 YkasaHa fonycTvman paavarnbHan Harpy3ka Ha oTAeNbHbIA HAaKOHeYHUK. [pu ucnonb3osaHuM B c60pe C LMMMHAPOM yUMTbIBaTe XapakTePUCTUKN LMMHApPa.
* B Kpyrnbix ckobkax () npuBeAeHbl 3Ha4eHNA AnA UCnonHeHuA -Sl.
** B kBaApaTHbIX CKobKax [ | npuBeaeHbl 3HaYeHnA ana ucnonHexHua -PHS.

000 «3C 3M CU MHeBmaTnK» 3



